

## Шесть миллиардов в трубу? В Иркутске отменяют Чемпионат мира по банди

Продолжающаяся эпидемия коронавируса ставит крест на планах провести Чемпионат мира по банди в Иркутске. Дорогуший стадион «Байкал» простаивает без дела.

В ближайшее время Чемпионат мира по хоккею с мячом, который должен был пройти в октябре, будет отменен. Такой вывод можно сделать из заявления президента федерации банди Иркутской области Владимира Матиненко. По его словам, из восьми команд, заявленных на чемпионат, три уже официально отказались от участия, это Германия, Швеция и США.

— Я думаю, что проведение Чемпионата мира маловероятно, по крайней мере, в октябре. Решение будет принимать международная федерация хоккея с мячом, — заявил г-н Матиненко.

Напомним, Чемпионат мира по банди должен был пройти в Иркутске еще весной, однако соревнования экстренно отменили из-за пандемии коронавируса. В настоящий момент Россия живет в режиме закрытых границ с большинством стран мира, поэтому вторичная отмена мероприятия представляется вполне закономерной.

Здесь же стоит отметить следующее: точно что, в первых числах сентября, на кадастровый учет был поставлен новенький стадион «Байкал», строительство которого обошлось в 6,4 миллиарда рублей. Ввод объекта в эксплуатацию неоднократно переносился — изначально стадион должны были запустить еще в феврале-марте, а в итоге он со скрипом открывается в сентябре. Полугодовая задержка, учитывая размер федерального финансирования, в данном случае вполне тянет на повод для расследования компетентных органов. Отметим, стройку от начала до конца курировало Министерство строительства Иркутской области под руководством **Светланы Свиркиной**.



Есть вопросы и по дальнейшему, так сказать, целеполаганию объекта. Стадион большой, дорогой, не особо красивый и не так чтобы востребованный. Конечно, теперь арена станет домашней для любимого многими иркутянами клуба «Байкал-Энергия», на ней будут проходить игры национального первенства и матчи Кубка России. С другой стороны содержание стадиона ляжет тяжким грузом на областную казну, и без того дефицитную, а неясные перспективы относительно использования арены в летнее время и межсезонье порождают целый ряд вопросов, главный из которых можно сформулировать так: «А не многовато ли денег и сил потрачено на эту ледовую сказку?»

БАБР следит за развитием событий.

Фото: Татьяна Глюк

Автор: Василий Сибирцев © Babr24.com СПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 30928  
02.09.2020, 17:23 📌 1401

URL: <https://babr24.com/?ADE=204489> Bytes: 2449 / 2321 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Василий Сибирцев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **129** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)